Numele si prenumele___________________________      Data________________

                   Fisa de lucru (consolidarea cunostintelor)

                      Aflarea termenului necunoscut

Afla termenul necunoscut:

a - 258 = 463

856 - b = 568

d - (532 - 264) = 731

e - (348 + 286 ) = 366

Ce numar scad din 805 pentru a obtine 620?

Ce numar adaugam la 324 pentru a obtine 670?

La numarul 245 se adauga un numar si se obtine 670. Ce numar s-a adaugat?

Daca la un numar adaugam 447 si apoi scadem 58, obtinem numarul 698. Sa se afle numarul.

Dintr-un numar se scade 315 si se obtine restul mai mic decat 4. Care poate fi numarul? Gaseste solutiile.

Ma gandesc la un numar, scad 317 si obtin 258. Afla numarul.

Ma gandesc la un numar, adaug 196 si obtin 568. Afla numarul.

